

There are no translations available.

Как ни странно, даже при насыщенном молдавском рынке услуг, связанных с юриспруденцией, стоимость адвокатских услуг имеет устойчивую тенденцию к постепенному и постоянному повышению. Но, что важно - только в крупных адвокатских образованиях. Что касается маленьких юридических фирм и адвокатов-одиночек, то у них цены держатся приблизительно на одном более или менее стабильном уровне и склонны, скорее, к понижению, чем к повышению. Но в общем ракурсе ценообразование на рынке предоставления юридических услуг - дело неоднозначное. Стоит учесть, что в большинстве своем для постоянных Клиентов эти услуги могут быть дешевле, либо, что тоже весьма вероятно, значительно дешевле, а несложные консультации и вовсе могут даваться бесплатно, к примеру, по телефону, либо более развернуто, по электронной почте, ответ может быть направлен по факсу и т.п.

В подавляющем большинстве случаев цена на услугу индивидуально оговаривается с Клиентом. При ее формировании юристы пользуются несколькими принципами и учитывают множество ценообразующих факторов.

Принципы оплаты работы адвоката:

Гонорарная система

Как правило, гонорарная система используется при исковой работе, когда юрист выступает представителем интересов Клиента в суде, а Клиент рассчитывает на получение определенного результата от этого представительства (как правило, положительного). Если дело "выиграно", то есть для интересов Клиента достигнут желаемый и приемлемый результат, юристу полагается определенный соглашением гонорар (то есть плата за предоставление юристом услуг Клиенту), размер которого назначается, исходя из суммы иска, и может составлять, например, 8-20% цены иска.

В случае "проигрыша" дела, представитель "вправе рассчитывать" лишь на минимальную компенсацию со стороны Клиента его потраченного на судебный процесс времени и затраченной работы.

Почасовая оплата

Адвокат устанавливает фиксированную сумму за час своей "полезной" работы. Цена варьируется в зависимости от уровня квалификации адвоката, его опыта, сложности выполняемой им по поручению Клиента работы и других ценообразующих факторов.

Каков бы ни был уровень ценовых ставок в какой-либо конкретной адвокатской структуре, разница между уровнем оплаты адвокатов разных уровней составляет, как правило, не менее 30%.

Оплата по твердым, фиксированным расценкам

Клиент уплачивает адвокату определенную денежную сумму вне зависимости от количества затраченного адвокатом времени и фактического исхода дела Клиента.

К основным ценообразующим факторам на адвокатские услуги относятся такие важные моменты, как:

Уникальность предоставляемой клиенту услуги

Если адвокат обладает уникальным профессиональным опытом в разрешении какой-либо сложной правовой проблемы или же разработал свое личное "ноу-хай", помогающее ему эффективно работать по специальности и добиваться стабильных результатов в каком-либо сложном, либо общепризнанно затруднительном вопросе, то в этом случае, как правило, за оказание подобной услуги юристы обычно назначают максимально возможную, применительно к каждой ситуации в отдельности, высокую цену.

Что касается "стандартного набора" юридических услуг, то цены на них уже более или менее остаются стабильными и держатся примерно на одинаковом уровне во всех адвокатских конторах.

“Одноразовость” обращения

Обращение к профессиональному адвокату за одноразовой помощью в разрешении ситуации будет стоить дороже, чем точно такая же услуга для постоянных Клиентов, то есть для Клиентов, регулярно пользующихся его услугами. Поэтому лучше найти для себя квалифицированного профессионального адвоката, услугами которого вы будете пользоваться более или менее регулярно и заключить с ним договор, либо соглашение на осуществление абонентского обслуживания.

Ресурсы и время

Если Клиент требует у адвоката решить вопрос средней сложности в чрезмерно, для решения подобного вопроса, сжатые сроки, и для его решения адвокату приходится отвлекаться самому и отвлекать специалистов от других проектов, это автоматически возводит вопрос в ранг особо сложных и стоимость услуг увеличивается (каким образом и на сколько, зависит каждый раз от конкретной ситуации, в которой необходимо принимать решение).

Цена иска

Если оспариваемая в судебном порядке (в суде общей юрисдикции, либо в экономическом суде) сумма намного превышает среднюю при возникновении подобных или близко к подобным ситуациях, то стоимость юридических услуг растет одновременно вместе с ценой иска.

Территориальный фактор

В больших муниципиях цены значительно выше, чем в регионах страны и разнятся в зависимости от района мегаполиса (центр, либо окраина). В центре, как правило, всегда услуги стоят дороже.

Человеческий фактор

Даже устоявшуюся со временем цену на какую-либо услугу могут сразу, либо впоследствии серьезно пересмотреть (то есть либо цена уменьшается, либо оплата подвергается рассрочке или отсрочке - даже на неопределенный срок), если постоянный Клиент, в котором заинтересован профессиональный адвокат, временно, ввиду обстоятельств непреодолимой силы, оказался неплатежеспособным.

Оказываю широкий спектр юридических услуг.

Звоните – цена договорная, но постараюсь, чтобы она была ниже, чем по г. Кишинэу!

Работаю каждый день, в т.ч. в субботу и воскресенье.

КОНСУЛЬТАЦИИ – БЕСПЛАТНО.

Помогу Вам, как помог многим.